

Dagsorden/referat skolebestyrelsesmøde den 11. november 2021 kl. 17.30- 18.45 på Stjernevejsskolen – vi mødes ved hovedindgangen.

Vi spiser under mødet, så forhåbentlig mange af os kan deltage i vælgermødet kl. 19.00 arrangeret af DLF og Skolelederforeningen.

Tilstede: Hannelene, Claus, Charlotte, Jonna, Kristina, Kasper, Hanne, Olivia, Danielle, JG, DO, HE, VA og NS

Pkt.	Tid	Dagsorden	Orientering (O) Drøftelse (D) Beslutning (B)
252	10 min	Valg af formand	Hanne blev valgt til formand. Kasper blev valgt til næstformand.
253	2 min	Godkendelse af referat	B Udskydes til næste møde.
254	10 min	Meddelelser <ul style="list-style-type: none"> a) Formanden <ul style="list-style-type: none"> - Dialogmødet med Udvalget for Læring b) Ledelsen <ul style="list-style-type: none"> - Frivillig matematikhjælp for 7. årg. Der arbejdes med lektier og målopgaver. - Vi har haft et oplæg om stress og stresshåndtering i uge 43 for personalet. - Politisk aftale om ”Fremtidigt evaluerings- og bedømmelsessystem” c) Personale d) Elevråd e) Andre udvalg 	O Formand: Kasper orienterer om dialogmødet: <ul style="list-style-type: none"> - Der blev drøftet økonomi til segregerede elever. - Der blev talt om mellemformer, vidensdeling skolerne i mellem og mere frihed til skolerne. Ledelsen: <ul style="list-style-type: none"> - Vi har flere pensionister, som kommer og hjælper på skolen i matematik på 7.årgang, med at hække på 9. årgang valghold og med at læse med elever i læsebåndet. - Oplægget om stress og stresshåndtering

Pkt.	Tid	Dagsorden	Orientering (O) Drøftelse (D) Beslutning (B)
			<p>for personalet var et godt og brugbart oplæg.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Der er lavet en politisk aftale om ”Fremtidigt evaluerings- og bedømmelses-system.” Det betyder at: Nationale test skal ændres fra en adaptiv test til en lineær test. De skal ligge i starten af skoleåret, hvor de nuværende test ligger i slutningen af skoleåret. <p>Elevplaner og kvalitets rapporterne bliver afskaffet. I stedet for elevplaneren kommer en meddelelsesbog. Uddannelsesparathedsvurdering afskaffes.</p> <p>Der skal være mere fokus på ordblindhed. Systematisk opsporing af højbegavede elever.</p> <p>Andre udvalg:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Der har været et informationsmøde på skolen d. 4.11. om udearealerne. Bestyrelsen for udearealerne konstituerede sig på det møde.

Pkt.	Tid	Dagsorden	Orientering (O) Drøftelse (D) Beslutning (B)
255	10 min	Lejrskole for 5. årgang Priserne er steget, så for at kunne fastholde indholdet i lejrskolen, beder personalet om, at beløbet pr. elev hæves til 650 kr. pr elev.	B <ul style="list-style-type: none"> - Skolebestyrelsen beslutter at beløbet pr. barn bliver hævet.
256	10 min	Status på arbejdet med ordblinde elever Bilag	O VA orienterer om arbejdet med ordblinde elever på Hedensted Skole. <ul style="list-style-type: none"> - Skolen har en handleplan for, hvad vi gør, når et barn bliver testet ordblind. - Skolen har tre læsevejledere. Melletrinnet og udskolingens læsevejleder står for ”ordblinde- træf”. Et forum for ordblinde elever, hvor de bliver introduceret til den nye teknologi. - Når elev er testet ordblind bliver eleven tilbudt AKT-samtaler efter behov. - To lærere har været på studietur til Portugal, hvor temaet var ordblinde. Desværre fik de ikke ny viden.
257	15 min	Opfølgning på tidligere punkt om Trafiksituationen Skolen har set på de forskellige Post-it og kommer med en opsamling/forslag til handlinger.	D Opsamlingen er vedhæftet i bilag til referatet. Vibeke, Claus og Kasper har haft møde med

Pkt.	Tid	Dagsorden	Orientering (O) Drøftelse (D) Beslutning (B)
			formand for teknik Lene Tinglev, Michael Laursen og Peter Sebastian Petersen.
258	10 min	Økonomi	O HE orienterede om økonomien.
259	5 min	Nyhedsbrev til forældre (fast punkt)	B Bestyrelsen har konstitueret sig efter Morten er fratrådt skolebestyrelsen. Parkering på Haraldsplads.
260	2 min	Punkter til næste mødes dagsorden	D - Er vores forbrug af vikarer svarende til lignende skolars forbrug?
261	2 min	Evt.	
Lukket dagsorden			
1.	10 min	Husk evt. punkter sendes til formanden eller Vibeke inden mødet. Meddelelser - Formanden - Ledelsen - Personale	O

Rugekasse:

Skolepolitik

Revidering af principper

Princip for fritagelse fra skole pga. deltagelse i musikskole eller eliteidræt.

Periodehjul for skolebestyrelsens arbejde set over 4 år (Præsentation af afdelingerne, Broen, SFO, bibliotek, arbejdet med inklusion/segregering ...)

Årshjul 2021– 2022

Dato	Emne	Indhold
30. august		
	Principper	
28. september		
	Evaluering af deltagelse i forældremøder.	

Dato	Emne	Indhold
11. november		
	Velkommen til nyt medlem og valg af formand	
	Status på arbejdet med ordblinde	
	Er vores forbrug af vikarer på samme niveau som andre skoler? Dette ses i sammenhold med medarbejdertrivslen, når vi har resultatet af undersøgelsen.	Måske skal det være på et senere møde.
	Trafiksituationen – opfølgning fra mødet i august.	
8. december		
	Julefrokost	
	Indskrivning til 0.kl	
18. januar		
	Midtvejsevaluering af SB's arbejde	
	Færdiggøre principper	
28. februar		
20. april		
	Skoleårets planlægning	
9. juni		
	Translokation	
	Klasserne fordeles mellem SB's medlemmer med henblik på deltagelse i forældremøder ol.	
	Kontaktpersoner til klasserne	
	Skolebestyrelsens årsberetning	